

ADDITIONS AND CORRECTIONS

Vol. 40 (1990) 1399–1403

Induction of cytochrome P450IA1 in rat hepatoma cell by polycyclic hydrocarbons and a dioxin

Li-Cheng Xu and Edward Bresnick

Page 1401, legend of Fig. 3, line 5, “the labeled probe” should read “the unlabeled probe.”

Page 1401, column 2, line 1, “labeled pA8” should read “unlabeled pA8.”

Subscribers should photocopy these corrections and insert the photocopies in the original article. Authors should introduce these corrections into reprints they distribute. Secondary (abstract) services should carry notice of corrections as prominently as they carry original abstracts.
--